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รายงานการประชุม
คณะกรรมการสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์    จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่  2/2553
วันอังคารที่  7 กันยายน   2553   เวลา  17.45  น.

ณ  ห้องประชุม  408  คณะนิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
_____________________________________________________________________________
รายนามกรรมการที่มาประชุม
1.  คุณอภัยชนม์ 

วัชรสินธุ์

นายกสมาคมฯ
2.  รองศาสตราจารย์สำเรียง 
เมฆเกรียงไกร 

อุปนายกคนที่ 1
3.  คุณถกล 


ติงธนาธิกุล 

นายทะเบียน
4.  คุณศักดา


หาญบุญตรง 

เหรัญญิก
5.  คุณฉฏา


สีบุญเรือง

กรรมการ
6.  คุณไกวัล 


ชุ่มวัฒนะ 

ประธานฝ่ายนิสิตเก่าสัมพันธ์
7.  คุณวิภารัตน์ 

ไชยานุกิจ 

กรรมการ
8.  คุณชัยพร


ธรรมพีร

กรรมการ
9.  คุณไพศาล


มหาพัณณาภรณ์ 
เลขาธิการ
10. คุณฤทธิไกร


ทองมาลา 

ปฏิคม
รายนามกรรมการที่ไม่มาประชุม
1.  คุณปาริชาติ
 

ภู่สำรวจ 

อุปนายกคนที่ 2
2.  คุณณัฐจักร


ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา 
อุปนายกคนที่ 3
3.  คุณสุรพล 


สร้างสมวงษ์ 

ประธานฝ่ายหารายได้
4.  คุณศุภมาส  


เสนะเวส 

กรรมการ
5.  คุณเอกสิทธิ์


วิโรจน์สกุลชัย 

กรรมการ
6.  อาจารย์ ดร.ชัชพล

ไชยพร 


กรรมการ
ผู้เข้าร่วมประชุม
1.  อาจารย์ ดร.คณพล

จันทน์หอม

รองคณบดีฝ่ายบริหาร
2.  คุณธารทิพย์


เชวงทรัพย์

หัวหน้านิสิต
3.  คุณพิมพิศา


คงนุ่น


รองหัวหน้านิสิต

4.  คุณอภิชน


สุทธิพงศ์เกียรติ์

ผู้อำนวยการค่ายอาสาฯ
5.  คุณปิยานนท์

จรูญอนันต์

เลขานุการค่ายอาสาฯ 
6.  คุณนุชศรา 


เลิศสุดคนึง

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
7.  คุณจักรกริช


บุญมี


เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  18.20  น.
วาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
1.1  สรุปผลการจัดงานประกาศเกียรติคุณนิสิตเก่าดีเด่น ประจำปี 2553

ประธาน แจ้งสรุปผลการจัดงาน และกล่าวขอบคุณคุณณัฐจักร ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา คุณฉฏา สีบุญเรือง คุณฤทธิไกร ทองมาลา และนิสิตปัจจุบัน ในการร่วมกันจัดงานประกาศเกียรติคุณนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่นประจำปี 2553 
คุณศักดา หาญบุญตรง เหรัญญิก แจ้งความชัดเจนของการจัดงานพิธีแสดงความยินดีนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น โดยเเบ่งเป็น นิสิตเก่านิติศาสตร์ที่ควรแก่การยกย่อง มี 1 ท่าน คือ คุณศรทรง กีรติบุตร
และนิสิตเก่านิติศาสตร์ที่ได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งสำคัญ มี 4 ท่าน คือ ศาสตราจารย์พิเศษ 
ธงทอง จันทรางศุ คุณไชยยศ จิรเมธากร คุณจิตติชัย แสงทอง และคุณธาริต เพ็งดิษฐ์

มติที่ประชุม  รับทราบ

1.2 ผลการพิจารณาผู้ทรงคุณวุฒิเป็นคณะกรรมการบริหารคณะนิติศาสตร์

ประธาน แจ้งว่าจากการประชุมคณะกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ 1/2553 ได้มีการเสนอชื่อผู้ที่มีคุณสมบัติเหมาะสมเป็นผู้ทรงคุณวุฒิในคณะกรรมการบริหารคณะนิติศาสตร์  จำนวน 3 ท่าน และที่ประชุมคณะกรรมการบริหารคณะนิติศาสตร์ ครั้งที่ 14/2553  พิจารณาคัดเลือก คุณมาโนช สังข์สุวรรณ นิสิตเก่านิติศาสตร์ รุ่นที่ 18 เป็นผู้ทรงคุณวุฒิในคณะกรรมการบริหารคณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ
มติที่ประชุม  รับทราบ
วาระที่  2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ 1/2553 เมื่อวันที่ 7 กรกฎาคม 2553 

มติที่ประชุม รับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการ ครั้งที่ 1/2553 เมื่อวันที่ 7 กรกฎาคม2553
วาระที่  3   เรื่องรับรองรายงานการเงิน           
คุณศักดา หาญบุญตรง เหรัญญิก รายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ 6 กันยายน 2553  ตามเอกสารแนบ 1 

มติที่ประชุม รับรอง
วาระที่  4   เรื่องเพื่อพิจารณา
4.1 แนวทางการรับสมัครสมาชิกใหม่ของสมาคมฯ

เนื่องด้วยคุณปาริชาติ ภู่สำรวจ อุปนายกคนที่ 2  ได้ฝากเสนอแนวความคิดเกี่ยวกับการขยายการรับสมัครสมาชิกใหม่ โดยให้นิสิตปัจจุบันเข้าไปรับสมัครสมาชิกตามหน่วยงานทั้งภาครัฐ และเอกชน ที่มีนิสิตเก่านิติศาสตร์ จุฬา ทำงานอยู่ ประโยชน์จากโครงการนี้ นอกจากจะได้นำเงินค่าสมัครสมาชิกฯ เป็นรายได้ของสมาคมฯ และนำไปสนับสนุนกิจกรรมคณะฯ ต่อไปแล้ว ยังเป็นการสานสัมพันธ์กับนิสิตเก่าด้วย เพื่อให้ได้รับทราบเรื่องราวของสมาคมฯ และคณะฯ 
ประธาน เสนอว่าให้มีการรายงานจำนวนสมาชิกสมาคมฯ  จำแนกเป็นจำนวนของแต่ละรุ่น และจำนวนรวม ในการประชุมกรรมการสมาคมฯ แต่ละครั้ง 
อาจารย์ ดร.คณพล จันทน์หอม เสนอว่าให้นิสิตปัจจุบันชั้นปีที่ 4 ที่มีความพร้อมในการสมัครสมาชิกสมาคมฯ ให้สมัครไว้ล่วงหน้าก่อน แต่ให้มีผลการเป็นสมาชิกหลังจากจบการศึกษาแล้ว 
คุณไกวัล ชุ่มวัฒนะ ประธานฝ่ายนิสิตเก่าสัมพันธ์ เสนอว่าควรจัดประชุมตัวแทนรุ่น และมอบหมายให้ตัวแทนรุ่นประชาสัมพันธ์และไปหาสมาชิกในรุ่นของตน รุ่นละ 10 คน
มติที่ประชุม รับทราบ และมอบหมายให้กรรมการแต่ละท่านช่วยประชาสัมพันธ์ และหานิสิตเก่าในรุ่นของตนที่สนใจสมัครสมาชิกสมาคมฯ รุ่นละ 10 คน นอกจากนี้มอบหมายให้คุณถกล ติงธนาธิกุล นายทะเบียน ศึกษาแนวทางการรับสมัครสมาชิกใหม่ และนิสิตปัจจุบันชั้นปีที่ 4 เพื่อให้มีจำนวนสมาชิกสมาคมเพิ่มขึ้น 
4.2 โครงการความรู้คู่คุณธรรม และ
4.3 โครงการแนะแนวอาชีพแก่นิสิตคณะนิติศาสตร์ฯ 

เนื่องด้วยคุณปาริชาติ ภู่สำรวจ อุปนายกคนที่ 2 ได้ฝากเสนอแนวความคิดเกี่ยวกับโครงการความรู้คู่คุณธรรม โดยได้หารือกับคณบดี ถึงแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับโครงการนี้แล้ว  และคุณปาริชาติ ภู่สำรวจ เสนอที่จะนิมนต์พระ หรือเชิญนิสิตเก่าที่มีชื่อเสียงทางด้านคุณธรรม จริยธรรม มาบรรยาย เดือนละ 1 ครั้ง และมีการปรับเปลี่ยนวิทยากรทุกเดือน ให้กับนิสิตปัจจุบันฟัง อีกทั้งยังฝากเสนอแนวความคิดเกี่ยวกับโครงการแนะแนวอาชีพแก่นิสิตนิติศาสตร์ฯ วัตถุประสงค์เพื่อให้นิสิตปัจจุบันได้เห็นลักษณะอาชีพที่ตนใฝ่ฝัน  โดยเชิญพี่ ๆ ที่ประสบความสำเร็จก้าวหน้าในงานอาชีพ หลาย ๆ ภาคส่วน เช่น ผู้พิพากษา อัยการ ตำรวจ หรือนิสิตเก่าที่ทำงานในสำนักทนายความต่าง ๆ ลักษณะเป็นการพูดคุยให้ฟังถึงความก้าวหน้าในงานอาชีพ เนื้องาน คุณสมบัติและความถนัดของผู้ประกอบอาชีพนี้  เชิญวิทยากรในสาขาวิชาชีพนั้น เดือนละ 1 ครั้ง เพราะมีหลายวิชาชีพมาก เมื่อเชิญนิสิตเก่าเหล่านี้มา ก็จะเกิดความผูกพัน สานสัมพันธ์กับสมาคมฯ ด้วย
คุณศักดา หาญบุญตรง เสนอว่าควรจัดขึ้นภาคการศึกษาละครั้ง 
อาจารย์ ดร.คณพล จันทน์หอม เสนอว่าโครงการความรู้คู่คุณธรรม ควรจัดเป็นลักษณะ work shop เพื่อบรรลุวัตถุประสงค์มากกว่าจัดเป็นลักษณะบรรยาย
คุณฤทธิไกร ทองมาลา เสนอว่าควรจัดพร้อมกับโครงการแนะแนวอาชีพแก่นิสิตนิติศาสตร์ฯ 

มติที่ประชุม เห็นชอบกับการจัดโครงการความรู้คู่คุณธรรม และโครงการแนะแนวอาชีพแก่นิสิตนิติศาสตร์ฯ และเห็นควรจัดพร้อมกัน โดยมอบหมายให้คุณไกวัล ชุ่มวัฒนะ ประธานฝ่ายนิสิตเก่าสัมพันธ์ รับผิดชอบในการจัดงานดังกล่าว และจะมีการพิจารณารูปแบบและช่วงเวลาการจัดงานขึ้นในการประชุมครั้งถัดไป


4.4 ขออนุมัติค่าใช้จ่ายส่วนเกินในการจัดงานประกาศเกียรติคุณนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น ประจำปี 2553

ตามที่ฝ่ายเลขาฯ ได้รับมอบหมายให้จัดงานประกาศเกียรติคุณนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น ประจำปี 2553  เมื่อวันที่ 7 สิงหาคม 2553  ปรากฎว่ามีค่าใช้จ่ายทั้งหมดที่เกิดขึ้นจริง 114,437 บาท รายละเอียดตามเอกสารแนบ 2 ซึ่งเกินจากงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ (100,000) บาท ดังนั้นจึงขออนุมัติค่าใช้จ่ายส่วนเกินจำนวน 14,437 บาท
มติที่ประชุม อนุมัติค่าใช้จ่ายส่วนเกิน จำนวน 14,437 บาท ตามฝ่ายเลขาฯ เสนอ
วาระที่  5   เรื่องอื่น ๆ 

5.1 นิสิตเก่าขอความอนุเคราะห์ให้สมาคมฯ เสนอชื่อเข้ารับการแต่งตั้งสมาชิกวุฒิสภา 

ประธาน แจ้งว่าคุณอนุรักษ์ นิยมเวช นิสิตเก่านิติศาสตร์ รุ่นที่ 26 ขอความอนุเคราะห์ทางสมาคมฯ ให้เสนอชื่อของตนเข้าเป็นผู้มีคุณสมบัติเหมาะสมเข้ารับการแต่งตั้งสมาชิกวุฒิสภา ซึ่งจะมีกำหนดเปิดให้เสนอรายชื่อดังกล่าวในเดือนกุมภาพันธ์ 2554 และที่ประชุมได้มีการเสนอความเห็น
มติที่ประชุม  ไม่สมควรดำเนินการ เนื่องจากอาจเป็นการเกี่ยวข้องกับการเมือง และเกิดความไม่เสมอภาคกับนิสิตเก่านิติศาสตร์ผู้อื่นได้

5.2 การเตรียมงาน “ปิยมหาราชานุสรณ์ 2553”

คุณวิภารัตน์ ไชยานุกิจ รายงานว่าในวันที่ 23 ตุลาคม 2553 นี้ จะครบรอบ 100 ปี วันสวรรคตพระบาทสมเด็จพระจุลจอมเกล้าเจ้าอยู่หัวมหาราช ทางจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ร่วมด้วยสมาคมนิสิตเก่าจุฬาลงกรณ์มหาลัย ในพระบรมราชูปถัมภ์ มีกำหนดจัดงานวางพวงมาลา ณ พระบรมราชานุสาวรีย์ รัชกาลที่ 5 ลานพระราชวังดุสิต และพระบรมราชานุสาวรีย์ 2 รัชกาล หน้าหอประชุมจุฬาฯ โดยมีนายกสมาคมนิสิตเก่าคณะต่าง ๆ ของจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัยเป็นรองประธานคณะกรรมการดำเนินงานดังกล่าว และจะมีการประชุมเตรียมการจัดงานในวันพุธที่ 15 กันยายน 2553
มติที่ประชุม  รับทราบ และประธาน ได้มอบหมายให้คุณวิภารัตน์ ไชยานุกิจ ประชุมเตรียมการจัดงานดังกล่าว ในวันพุธที่ 15 กันยายน 2553 แทน

5.3 ชมรมค่ายอาสาพัฒนาชนบทคณะนิติศาสตร์ฯ ขอความอนุเคราะห์ค่าใช้จ่ายในการเดินทาง

คุณอภิชน สุทธิพงศ์เกียรติ์ ชี้แจงถึงการจัดตั้งค่ายอาสาพัฒนาชนบทประจำปีการศึกษา 2553 (ครั้งที่ 1) ระหว่างวันที่ 9-24 ตุลาคม 2553 ณ หมู่บ้านซื่อมื่อหลวง หมู่ที่ 6 ตำบลสบเมย อำเภอสบเมย จังหวัดแม่ฮ่องสอน โดยมีวัตถุประสงค์ให้นิสิตได้มีโอกาสบำเพ็ญประโยชน์ต่อชุมชน เรียนรู้สภาพความเป็นอยู่ที่แท้จริงของชาวชนบทไทย ศึกษาและเก็บเกี่ยวประสบการณ์ในการทำกิจกรรมร่วมกับผู้อื่น ทั้งนี้กิจกรรมของค่ายประกอบด้วย ก่อสรค้างห้องสมุดภายในโรงเรียนดอยงาม โดยเน้นให้ชาวบ้านมีส่วนร่วม สอนหนังสือเด็กนักเรียนระดับประถมศึกษาในระหว่างปิดภาคเรียน รณรงค์ต่อต้านยาเสพติด ตลอดจนบริจาคเครื่องอุปโภคบริโภคและอุปกรณ์การเรียน และให้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกฎหมายแก่ชาวบ้าน โดยกิจกรรมในครั้งนี้มีนิสิตเข้าร่วมทั้งหมด 60 คน แต่เนื่องจากกิจกรรมดังกล่าวจำเป็นต้องใช้งบประมาณ 200,000 บาท โดยได้ขอความอนุเคราะห์ทั้งจากคณะ และผู้สนับสนุนอื่น ทั้งนี้จึงขอความสนับสนุนงบประมาณเป็นค่าเดินทางรถไฟ และค่าเดินทางจากสถานีรถไฟเชียงใหม่เข้าหมู่บ้าน เป็นจำนวนเงิน 30,000 บาท
มติที่ประชุม รับทราบ และอนุมัติค่าใช้จ่ายเพื่อสนับสนุนค่ายอาสาฯ  เป็นจำนวน 30,000 บาท ตามที่ขอมา
5.4 กิจกรรมต่าง ๆ ของนิสิตปัจจุบัน ในรอบปีการศึกษา 2553
คุณฤทธิไกร ทองมาลา ชี้แจงว่าในการประชุมเตรียมงานประกาศเกียรติคุณนิสิตเก่าดีเด่น ประจำปี 2553 เห็นว่านิสิตปัจจุบันได้มีการจัดตั้งชมรมดนตรีสากล จึงเสนอให้ชมรมดนตรีสากลดังกล่าวมีส่วนร่วมในการแสดงความสามารถ ในกิจกรรมของสมาคมฯ ที่อาจมีขึ้นในอนาคต
ที่ประชุมได้มีแนวคิดว่าควรจัดกิจกรรมร่วมกัน ระหว่างนิสิตเก่า และนิสิตปัจจุบัน  ซึ่งนิสิตปัจจุบันจะมีกิจกรรมอันใกล้นี้ เช่น งานฟุตบอลประเพณีจุฬาฯ – ธรรมศาสตร์ และกิจกรรมนิติสัมพันธ์ จุฬาฯ –ธรรมศาสตร์ 
มติที่ประชุม รับทราบ 
 ปิดประชุมเวลา   20.45 น.
      (คุณจักรกริช บุญมี)
                                                                            ผู้จดรายงานการประชุม
            (คุณไพศาล มหาพัณณาภรณ์)
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